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BeinonHuna yuntens gusnkm Boicwen kateropum MOY COLU cena HesepkuHO
Kawaesa O.B.



PeHe [lekapr.

(1596-1650) — dpaniy3ckuii pumocod,
MareMaruk, Pu3uK u HU3NO0JIOT,

OCHOBATCJIb HOBO eBpOHeﬁCKOFO

palMoHAJIM3Ma U OAWH U3 BIUATEIbHEUIIINX
MeTaduznkoB HoBoro BpeMeHHu.

Been nonsamue umnyisca.

* IMmysibCOM MaTtepuanbHOU TOUYKH HA3BIBACTCS
BEJIMYNHA, paBHAsS IPOU3BEICHUIO MAaCChl TOYKU HA €€

CKOPOCTb.

 p=mv | [P]=krfm/c




HanpaBneHne nmnynbca Tena coBnagaerT C
HanpaBfieHNE CKOPOCTMN.

> .

|
v
> >




H3MeHeHre nMITyJibCa MaTepruaaibHOM TOYKHU IIPONOPILIMOHAIIBHO
MIPUJIOKEHHOU K HEW CUJIE U UMEET TAKOE YK€ HAIPABIICHUE KaK
CHJIA.
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[Tpn B3anMogencTBmmn OABYX TEN UX 00U
MMNYNbC OCTAeTCAd HU3MEHHLIM.

(o= O =

P.=P.'



Cunbl C KOTOPbIMW Terna CUCTEMbI B3aMOAENCTBYIOT MEXAY
cobo, ABNATCA BHYTPEHHUMW CUTaMN CUCTEMBbI.




Ecin CYMMa BHCIIHUX CHUJI paBHA HYJIIO, TO UMITYJIbBC CUCTCMbI

COXpPaHACTCA.
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UYemMy paBHBI UMIYJIbC NYIIKA U spa?
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Bonpoc Ne1

Bonpoc Ne2
Tenexka maccoun 0,71 k2 OBU-XeTCH ABTOMOOUNBb Maccon 1 MOHHa,
PaBHOMEPHO MO CTONY CO OBWXETCA NPAMOSIMHENHO CO
CKOPOCTbIO 5 M/C, TaK Kak n3ob- ckopocTbio 20 m/c. Mmnyrbe
paXkeHo Ha pucyHke. Hemy paBeH eé asmomMoburisi paseH...
MMNYIbC U Kak HanpaefeH BEKTOP
nMmnynsca?

1) 0,5 ke-m/c, enpaso

2) 0,5 ke-m/c, 8neso 1) 0510° ke'm/c
3) 5,0 k2-m/c, 8rpaso 2) 1:10° kem/c
4) 50 ke-m/c, aneso 3) 2:10* ke-m/c
5) 50 k2-m/c, enpaso 4) 20 kem/c

5) 50 ka-m/c



Bonpoc Ne3

MaTtepuanbHasi Touka Mmaccon 71 k2 aBuranacb no nNPAMon 1 nopg
nencteuem cunbl B 20 H nameHuna cBok ckopocTtb Ha 40 m/c. 3a

Kakoe BpemMs 3TO Npom3oLuno?

1)0,5c
2)5 c
3)2 c
4) 0,2 c
5) 20 ¢



Bonpoc Neo4

C MaccmMBHOWM TENEXKU, OBUXKYLLENCS CO CKOPOCTbIO v,=1 M/C,
Npou3BOAUTCS «BbICTPEN» N3 bannuctundeckoro nuctoneta. Macca
«cHapsga» 0,7 ke, a CKOPOCTb €ro BbifieTa OTHOCUTESIbHO TENMEXKN
v,=5 m/c. Hemy paBeH MoZynb UMnysbca «CHapsiia» OTHOCUTESbHO

3emnun?

1) & «ke-m/c
2) 1 Kewm/c
3) 0,6 ka-Mm/c
4) 0,5 ka-m/c
5) 0,4 ka-m/c



